



**UNIVERSIDADE DO ESTADO DO AMAPÁ
PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO
DIVISÃO DE PROCESSO SELETIVO**

EDITAL Nº 020/2019 - PROGRAD/UEAP

RETIFICAÇÃO 02

A Reitora da Universidade do Estado do Amapá - UEAP, no uso de suas atribuições, conferidas pelo Decreto Estadual nº 2.444, de 2 de julho de 2018, e pelo Estatuto da Universidade do Estado do Amapá, considerando o Edital nº 020/2019-PROGRAD/UEAP, que rege o Processo Seletivo Simplificado para contratação de Professores Substitutos 2019/2, torna pública a **RETIFICAÇÃO 02, que ALTERA o Código de Vaga LPE-02 (Licenciatura em Pedagogia) do Anexo I.**

Onde se lê:

Código de vaga: LPE-02

“Requisitos específicos: Graduado em Pedagogia ou Psicologia, com Pós-Graduação (doutorado, mestrado ou especialização) em áreas afins de avaliação (Educação), com objeto de estudo em educação.”

Leia-se:

Código de vaga: LPE-02

“Requisitos específicos: Graduado em Psicologia, com Pós-Graduação (doutorado, mestrado ou especialização) em áreas afins de avaliação (Educação), com objeto de estudo em educação.”

Macapá-AP, 22 de julho de 2019.

Prof.^a Dra. Kátia Paulino dos Santos
Reitora